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Už tradičně je jakýmsi středobodem Designbloku Karlín. Kromě jiného tady bude otevřeno Superstudio Corso. V
nové kancelářské budově Corso II, kterou v průběhu výstavy osobně představí její architekt Ricardo Bofill,
budou prezentovány novinky z produkce významných výrobců, a to na výstavě Créme de la créme. Dalším
projektem, který lze v Superstudiu Corso již tradičně nalézt, je největší přehlídka českého designu v Praze –
Designers Catwalk, kde se představí nejlepší čeští i středoevropští designéři. Z hlediska odvětví na ní bude
zastoupen nábytek, bytové doplňky, průmyslový design, šperk a grafický design.
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 V nedalekých Holešovicích jsou k vidění například nové showroomy UP závodů a studií Bulb, Konsepti a
A.M.O.S. Design. Hlavně ale v sedmé pražské čtvrti působí Superstudio Dox (Poupětova 1A), které se letos
bude věnovat především módě. Po loňském úspěchu módních přehlídek se pořadatelé rozhodli vyjít vstříc
zájmu návrhářů i veřejnosti a módní dění na Designbloku sjednotit pod novým názvem – Designblok Fashion
Week. Největší hvězdy současné české módy Liběna Rochová, Klára Nademlýnská, Tatiana Kovaříková,
Denisa Nová, Hana Zárubová, Muset Fashion Design a mnoho dalších představí své kolekce po boku
začínajících nadějných talentů, jako jsou Martina Havel, Zdena Imreczová, Zuzana Sedmidubská a další.
Designblok Fashion Week bude zakončen přehlídkou Shooting Fashion Stars by SONY.
 
 Superstudio Dox je ale hlavně galerií a bude tak během Designbloku hostit několik domácích i
mezinárodních výstav a projektů. Svou pražskou premiéru zde bude mít slavné holandské Studio Job.
Premiéru bude mít již tradičně také nový vůz Škoda-Auto, nebude chybět fotografická výstava Fashion
Session a outdoorová instalace firmy Technistone v designu studia Olgoj Chorchoj. I letos je součástí
programu konference Den Profesionálů. Pozvání přijali významní teoretici, kurátoři a designéři z celého
světa, mj. na Designbloku vystoupí Florian Hufnagl, ředitel mnichovského muzea Die Neue Sammlung, Dirk
Wynants, zakladatel a ředitel belgické firmy Extremis, Michal Froněk a Jan Němeček ze studia Olgoj
Chorchoj a Jiří Pelcl, emeritní rektor VŠUP. Konference je volně přístupná veřejnosti na vstupenky do
Superstudia.
 
 Leccos se bude odehrávat na Starém i Novém Městě, hlavním lákadlem v této zóně Designbloku bude
výstava Eames by Vitra v Uměleckoprůmyslovém museu.
 
 Informační centra:
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 • Superstudio Designbloku Corso, Křižíkova 34, Praha 8. Út – Ne 10.00 – 21.00
  

• Superstudio Designbloku Dox, Poupětova 1A, Praha 7. Út – Ne 10.00 – 21.00
  

• Nike Prague Store, Václavské náměstí 18, Praha 1. Út – Ne 10.00 – 18.00 

 
 Programový katalog je dostupný všem návštěvníkům akce za cenu 50,– a je možné jej získat v
informačních centrech Designbloku. Podrobné informace na webových stránkách www.designblok.cz.
 
 Fotografie:
 1 – Pilotní vizual. Foto Salim Issa, grafický design Martina Černá/Imagery.
 2 – studio Bless
 3 – Alfredo Häberli
 4 – Bety K. Majerníková
 5 – Patrick Rampelotto
 6 – Adam Macháček, Sébastien Bohner
 7 – Dirk Wynants
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